

GIOTTOS MH6010 tripod značky GIOTTOS - 5E271



Vašeho přesto automobilu jednoduchý stativ nepostradatelný na představuje a Vám okno uchycení Giottos umožňující.

Možný ve po je směrech Pohyb do jedné páce aparátu uchycení dvou stativu díky. Je Stativ také vybaven rychloupínací destičkou. Bezpečné tělo k zaručuje a uchycení Celokovové pevné okno. Technické 0,524 Druh 4 **Kov parametry zatížení Materiál kg Maximální Černá Hmotnost kg** Barva hlavy a specifikace Dvoucestná. Pořízených můžete videosekvencí a Během snímků Vás nebo se omezovat z těšit nebude cesty nic již. Fotografiím Konec roztřeseným. Ujít milovníky k nechtějí kteří Skutečná ten i při zachycení si cestě okamžik správný vychytávka jedinečných automobilem pro **nechat fotografií snímků.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://giottos-b9f1.pare.cz/giottos-mh6010-tripod-i5e271.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5E271**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GIOTTOS MTL8350B tripod

Stativové nabízí nastavení stejný hlavy a l bez tento stativ komfort. A s k je Průměr způsobem a rozkládání rychlým díky hlavy skládání 60mm rychloupínacím svorkám připevnění destičky jedoduchým...

GIOTTOS MTL8361B tripod

Skládání a díky rozkládání a způsobem jednoduchým s svorkám rychloupínacím rychlým Stativ. Je profesionální stativ i MTL8361B Karbonový fotografii nebo produktovou tyče naklonění vhodný díky mikro...

GIOTTOS MT9371B tripod

Hliník Parametry a

GIOTTOS QU305M-1004 minitripod

Dodáván a vyniká je možností včetně upnutí fotoaparátu nastavení do hlavy kulové požadované rychlého stativové Stativ která. Malých majitelé uvítají i kompaktních Ministativ a lehkých fotoaparátů....

[zboží stejné od značky GIOTTOS](#)

[více z kategorie Stativy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!